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Nederlandstalige handleiding Schiedel Profi 
● Schiedel Benelux Gebruiksaanwijzing voor professionele 

gebruikers van het Schiedel Profi bestelsysteem.  

Learning Goals 
 
Via dit document leert u: 

●     Het doel en de voordelen van het gebruik van de webshop begrijpen. 
●     Inloggen op de webshop en gebruikersrollen identificeren. 
●     Vertrouwd raken met de interface en de belangrijkste secties. 
●     Efficiënt producten zoeken en lokaliseren. 
●     Filters en categorieën gebruiken om zoekopdrachten te verfijnen. 
●     Producten aan uw winkelwagentje toevoegen en aankopen afronden. 
●     Begrijpen hoe u Schiedel-offertes goedkeurt of afwijst. 
●     Verzendmethoden selecteren en zendingen volgen. 
●     Een offerte aanmaken voor uw eigen klanten. 
●     De status van bestellingen en leveringen volgen. 
●     Toegang krijgen tot orderhistorie en documentatie. 

 
 
Wat is Schiedel Profi? 
 
Schiedel Profi is een geavanceerde online webshop die het aankoop- en offerteproces voor u 
vereenvoudigt. Geïntegreerd met ons ERP-systeem SAP, biedt de webshop gebruiksvriendelijke 
functionaliteit gecombineerd met de kracht van samenwerking. 
 
 
Continue in ontwikkeling 
 
De Schiedel Profi webshop is een evoluerend platform. Hoewel het momenteel een robuuste set functies 
biedt, wordt het continu ontwikkeld en verbeterd om beter te voldoen aan de wensen van alle 
gebruikers.  
 
Ten alle tijden stellen wij feedback op prijs om ervoor te zorgen dat deze tool maximale waarde en 
efficiëntie biedt. 
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1: Introductie Schiedel Profi Webshop 
 
Belangrijke Voordelen voor u 
 

1. Efficiëntie: De integratie met SAP biedt real-time beschikbaarheid van voorraad, prijzen en 
kortingen, en het volgen van bestellingen en verzendingen. 
 

2. Transparantie: Alle bestellingen, offertes en goedkeuringen worden gelogd, waardoor u altijd 
een duidelijk overzicht heeft van de lopende processen. 
 

3. Gemak: De webshop is 24/7 toegankelijk, waardoor u op uw gemak bestellingen kunt plaatsen 
of informatie kunt ophalen. 
 

4. Maatwerk Offertes: U kunt eenvoudig offertes aanmaken en beheren, en snel aan uw eigen 
klanten catalogusprijzen bekijken zonder uw netto prijzen te tonen. 
 

5. Verbeterde communicatie: De directe koppeling tussen de webshop en SAP minimaliseert 
fouten en zorgt voor een soepele communicatie tussen systemen. Zo ziet u altijd een up-to-date 
systeem zonder verouderde artikelcodes. 
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2: Registreren, Inloggen en Navigeren 
 

Navigeer naar https://order.schiedel.com/nl/ om de webshop te openen. 

● Registratie: U kunt zich registreren door het registratieformulier in te vullen op het beginscherm 
van de webshop. Na goedkeuring ontvangt u uw inloggegevens. Alleen bestaande klanten die in 
het SAP-systeem zijn geregistreerd, kunnen inloggen. 

 

 
 
Velden met een sterretje  (*) zijn verplicht. Registratie van gebruikers login is uniek per e-mailadres. 
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● Inloggen: Open de Schiedel Profi webshop en log in met uw inloggegevens. 
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● Productcatalogussen: U kunt naar het gewenste systeem navigeren via het Catalogusmenu 
bovenaan, of de productcategorieën hieronder. 
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● Activiteiten Menu: In dit menu kunt u uw activiteiten bekijken, zoals de door u geplaatste online 
bestellingen en offertes, evenals de bestellingen en offertes die door onze klantenservice zijn 
aangemaakt. U kunt ook informatie inzien over lopende zendingen en uw facturen. 

 

● Gebruikersprofiel 

 

 

● U kunt een gebruikerslijst van de Profi-gebruikers binnen uw bedrijf bekijken en de opgeslagen 
klantadressen en leveringsvoorwaarden uit ons systeem inzien. 
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● Footer menu: Algemene voorwaraden, verzendkosten, colofon, privacybeleid & contact. 
Onderaan elke pagina ziet u deze informatie. U kunt het contactformulier in Profi gebruiken om 
contact met ons op te nemen of ondersteuning aan te vragen als u problemen ondervindt op de 
webshop. 
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3: Producten Zoeken en Bestellen 

● Product Zoeken: U kunt producten zoeken op naam, artikelcode of categorie. Filters helpen u 
bij het verfijnen van zoekopdrachten. 

 

 

Bijvoorbeeld: Op zoek naar een ICS verbindings T-stuk 45 graden DN80? Dit is mogelijk met de 
verkooptekst, maar ook met de artikelcode 100851. 
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● Zoekfilters: U kunt filters toepassen (bijvoorbeeld component, diameter, hoek, oppervlakte, 
totale lengte) om de zoekresultaten te verfijnen en uw product te selecteren. 

 

● Productinformatie: U kunt een productpagina openen om details zoals specificaties en 
voorraadniveaus te bekijken. Sommige producten (bijvoorbeeld ICS) hebben 3D-modellen 
beschikbaar. De link naar het model wordt daar weergegeven. 
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De voorraadniveaus tonen alleen kleurcodering voor beschikbaarheid. Rood = lage voorraad, groen = 
voorraad beschikbaar. 

 

Wanneer een 3D-onderdeel niet beschikbaar is, zal de partcommunity een foutmelding geven zoals 
hieronder weergegeven. 
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● Bestellen:  U voegt producten toe aan uw winkelwagentje (Nieuwe online bestelling of Nieuwe 
offerte)  en gaat verder naar uw winkelwagentje. De verzendkosten worden handmatig 
berekend. Na het bevestigen van de bestelling ontvangt u een orderbevestiging. 
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● Voeg het referentienummer toe. U kunt uw referentienummer toevoegen aan de online 
bestelling of offerte 

● Stel de gewenste leverdatum in. 
● Vink het vakje 'Volledige levering' aan indien gewenst. 
● Optioneel: Voeg tekst toe aan de bestelling. 
● Ga verder met het selecteren van een systeem uit de catalogus in het bovenste menu,  

 

● of zoek naar producten via het zoekveld, klik vervolgens op het vergrootglas om te zoeken. 
Selecteer een product door op het winkelwagentje te klikken en toe te voegen aan de offerte of 
de online bestelling 
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Vanuit de catalogus winkelen (startpunt: 

 

● Klik op het gewenste systeem om te beginnen met het selecteren van uw producten door ze aan 
de winkelwagen toe te voegen. 

● Kies vervolgens: Online Bestelling of offerte. 

 

● Ga verder door de gewenste producten aan uw winkelwagen toe te voegen. 
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● Ga naar uw winkelwagen om de geselecteerde artikelen, hoeveelheden en prijzen te controleren. 
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U ziet uw toegepaste korting door over de condities heen te gaan met uw muis. 

 

Klik op Doorgaan om naar de afrekenpagina te gaan en uw bestelling te bevestigen. Druk op Annuleren 
om de bestelling te annuleren. 

 

Selecteer de gewenste verzendmethode. 
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● U kunt opmerkingen toevoegen. 
● De verzendkosten worden niet automatisch berekend. Dit gebeurt handmatig, net zoals bij 

normale bestellingen. 
● Als de bestelling definitief is, klik dan op Online bestelling uitvoeren.

 

 

Uw online bestellingen worden handmatig gecontroleerd door het klantenserviceteam voordat ze 
worden verwerkt. 
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5: Offertes 

● Navigeer naar de offerte-sectie en klik op "Nieuwe  offerte." 
● Net als bij het plaatsen van een bestelling kan het startpunt het menu zijn om een offerte te 

maken, of het startpunt kan de catalogus zijn. 

 

● Vul de vereiste gegevens in en verstuur het offerteverzoek. 
 

● U kunt  standaard offertes maken op basis van de catalogusprijs (Uw korting wordt hierin niet 
weergegeven), die u kunt  gebruiken om snel met uw klanten te onderhandelen. 

 

Boven ziet u een voorbeeld van een offerte die voor een gebruiker  is aangemaakt door onze 
medewerkers binnendienst, waar een korting van 40% is toegepast. 
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Hieronder ziet u een voorbeeld van een offerte op basis van de prijslijst/catalogusprijs die door een 
gebruiker  is aangemaakt, waar geen korting wordt weergegeven in de Netto Som. Indien gewenst, kunt 
u deze offerte met een verwerkte korting aanmaken door de optie 'Speciale korting%' bovenaan de 
offerte te gebruiken. 
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● U kunt de door Schiedel verstrekte offertes bekijken en deze met één klik goedkeuren of 
afwijzen. 

● Belangrijke opmerking: Onze Schiedel medewerkers kunnen geen offertes bekijken die door 
uzelf zijn aangemaakt. 

 

U moet eerst op de zoekknop klikken om de resultaten te zien. 
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Wanneer u de offerte die door Schiedel is aangemaakt bekijkt, kunt u op Kopiëren of Bestellen klikken.

 

 

Offertes die u van ons ontvangt, bevatten een uitnodigingslink om de offerte in Schiedel Profi te 
bekijken. 
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6: Bestelling, Levering en Offerte overzichten 

 

● Open de sectie "Bestellingen", “Leveringen”,  “Online Bestellingen” of "Offertes" vanuit het 
Activiteiten menu. 

● U kunt in de geschiedenis zoeken en een overzicht  bekijken. 

 

 

● Gebruik filters (bijvoorbeeld datum, status) om specifieke bestellingen of offertes te vinden. 
● Als u op zoek bent naar een specifieke bestelling of offerte, kunt u de zoekfunctie gebruiken. 
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● Controleer de status van lopende bestellingen, leveringen of offertes. 
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● Indien uw order verwerkt is kunt u uw orderbevestiging downloaden via het PDF-pictogram dat 
wordt weergegeven. 
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Français Manuel d'utilisation Schiedel Profi 
● Schiedel Benelux Manuel d'utilisation pour les utilisateurs 

professionnels du système de commande Schiedel Profi. 

Learning Goals 
 
Objectifs de contenu et d'apprentissage 

● Comprendre l'objectif et les avantages de l'utilisation de la boutique en ligne. 
● Se connecter à la boutique et identifier les rôles des utilisateurs. 
● Se familiariser avec l'interface et les principales sections. 
● Rechercher et localiser efficacement les produits. 
● Utiliser des filtres et des catégories pour affiner les recherches. 
● Ajouter des produits au panier et finaliser les achats. 
● Comprendre comment approuver ou rejeter les devis Schiedel. 
● Sélectionner des méthodes d'expédition et suivre les envois. 
● Créer un devis pour vos propres clients. 
● Suivre l'état des commandes et des livraisons. 
● Accéder à l'historique des commandes et à la documentation. 

 
Qu'est-ce que Schiedel Profi? 
 
Schiedel Profi est une boutique en ligne avancée qui simplifie le processus d'achat et de devis pour vous. 
Intégré à notre système ERP SAP, la boutique offre une fonctionnalité conviviale combinée à la puissance 
de la collaboration. 
 
 
En développement continu 
 
La boutique en ligne Schiedel Profi est une plateforme en constante évolution. Bien qu'elle propose 
actuellement un ensemble robuste de fonctionnalités, elle est continuellement développée et améliorée 
pour mieux répondre aux besoins de tous les utilisateurs. 
 
Nous apprécions toujours les retours pour nous assurer que cet outil offre une valeur et une efficacité 
maximales. 
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1 : Introduction à la boutique Schiedel Profi 
 
Avantages clés pour vous 
 

1. Efficacité: L'intégration avec SAP permet une disponibilité en temps réel des stocks, des prix et 
des remises, ainsi que le suivi des commandes et des livraisons. 

2. Transparence: Toutes les commandes, devis et approbations sont enregistrés, vous offrant 
toujours une vue claire des processus en cours. 

3. Commodité: La boutique en ligne est accessible 24/7, vous permettant de passer des 
commandes ou de récupérer des informations à tout moment. 

4. Devis personnalisés: Vous pouvez facilement créer et gérer des devis, et rapidement consulter 
les prix catalogues sans afficher vos prix nets. 

5. Communication améliorée: La connexion directe entre la boutique en ligne et SAP minimise les 
erreurs et assure une communication fluide entre les systèmes. Vous voyez toujours un système 
à jour sans codes d'articles obsolètes. 
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2 : Inscription, Connexion et Navigation 
 

Naviguez vers https://order.schiedel.com/nl/ pour ouvrir la boutique en ligne. 

● Inscription: Vous pouvez vous inscrire en remplissant le formulaire d'inscription sur la page 
d'accueil de la boutique. Après approbation, vous recevrez vos informations de connexion. Seuls 
les clients existants enregistrés dans le système SAP peuvent se connecter. 

 

 
 
Les champs marqués d'une astérisque (*) sont obligatoires. L'enregistrement de la connexion de 
l'utilisateur est unique par adresse e-mail. 
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● Connexion: Ouvrez la boutique Schiedel Profi et connectez-vous avec vos informations de 
connexion. 
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● Catalogues de produits: Vous pouvez naviguer vers le système souhaité via le menu Catalogues 
en haut, ou les catégories de produits ci-dessous. 
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● Menu des activités: Dans ce menu, vous pouvez consulter vos activités, telles que les 
commandes en ligne et les devis passés, ainsi que les commandes et devis créés par notre 
service clientèle. Vous pouvez également voir les informations sur les envois en cours et vos 
factures. 

 

● Profil de l'utilisateur 

 

 

● Vous pouvez consulter une liste d'utilisateurs Profi au sein de votre entreprise et accéder aux 
adresses des clients et aux conditions de livraison stockées dans notre système. 
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● Menu du pied de page: Conditions générales, frais de port, mentions légales, politique de 
confidentialité & contact. Vous trouverez ces informations en bas de chaque page. Vous pouvez 
utiliser le formulaire de contact dans Profi pour nous contacter ou demander de l'assistance si 
vous rencontrez des problèmes sur la boutique en ligne. 
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3 : Rechercher et Commander des Produits 

● Recherche de produits: Vous pouvez rechercher des produits par nom, code article ou 
catégorie. Des filtres vous aident à affiner vos recherches. 

 

 

Par exemple : Vous cherchez un raccord T ICS à 45 degrés DN80 ? Cela est possible avec le texte de vente, 
mais aussi avec le code article 100851. 
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● Filtres de recherche: Vous pouvez appliquer des filtres (par exemple, composant, diamètre, 
angle, surface, longueur totale) pour affiner les résultats de recherche et sélectionner votre 
produit. 

 

● Informations sur les produits: Vous pouvez ouvrir une page produit pour voir des détails 
comme les spécifications et les niveaux de stock. Certains produits (par exemple ICS) ont des 
modèles 3D disponibles. 
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Les niveaux de stock montrent uniquement un codage couleur pour la disponibilité. Rouge = stock 
faible, vert = stock disponible. 

 

Lorsqu'une pièce 3D n'est pas disponible, la partcommunity affichera un message d'erreur comme 
montré ci-dessous. 
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● Commander: Vous ajoutez des produits à votre panier (Nouvelle commande en ligne ou 
Nouvelle offre) et passez à votre panier. Les frais de livraison sont calculés manuellement. Après 
la confirmation de la commande, vous recevrez une confirmation de commande. 
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● Ajoutez le numéro de référence. Vous pouvez ajouter votre numéro de référence à la commande 
en ligne ou à l'offre. 

● Définissez la date de livraison souhaitée. 
● Cochez la case "Livraison complète" si vous le souhaitez. 
● Optionnel : Ajoutez du texte à la commande. 
● Continuez en sélectionnant un système dans le catalogue du menu supérieur. 

 

● Ou recherchez des produits via le champ de recherche, puis cliquez sur la loupe pour rechercher. 
Sélectionnez un produit en cliquant sur le panier et en l'ajoutant à l'offre ou à la commande en 
ligne. 
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Acheter à partir du catalogue (point de départ : 

 

● Cliquez sur le système souhaité pour commencer à sélectionner vos produits en les ajoutant au 
panier. 

● Choisissez ensuite : Commande en ligne ou offre. 

 

● Continuez en ajoutant les produits souhaités à votre panier. 
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● Allez dans votre panier pour vérifier les articles sélectionnés, les quantités et les prix. 
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Vous pouvez voir votre remise appliquée en passant votre souris sur les conditions. 

 

Cliquez sur Continuer pour accéder à la page de paiement et confirmer votre commande. Appuyez sur 
Annuler pour annuler la commande. 

 

Sélectionnez la méthode de livraison souhaitée. 
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● Vous pouvez ajouter des commentaires. 
● Les frais de livraison ne sont pas calculés automatiquement. Cela se fait manuellement, comme 

pour les commandes normales. 
● Une fois la commande finalisée, cliquez sur Passer la commande en ligne.

 

 

Vos commandes en ligne sont vérifiées manuellement par l'équipe du service client avant d'être traitées. 
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5 : Devis 

● Accédez à la section des devis et cliquez sur "Nouveau devis". 
● Tout comme pour passer une commande, le point de départ peut être le menu pour créer un 

devis, ou le point de départ peut être le catalogue. 

 

● Remplissez les informations requises et envoyez la demande de devis. 
 

● Vous pouvez créer des devis standard basés sur le prix du catalogue (votre remise n'est pas 
affichée), que vous pouvez utiliser pour négocier rapidement avec vos clients. 

 

Ci-dessus, vous pouvez voir un exemple de devis créé pour un utilisateur par notre équipe interne, où 
une remise de 40 % a été appliquée. 
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Ci-dessous, vous pouvez voir un exemple de devis basé sur la liste de prix/prix catalogue créé par un 
utilisateur, où aucune remise n'est affichée dans le Montant Net. Si vous le souhaitez, vous pouvez créer 
ce devis avec une remise appliquée en utilisant l'option 'Remise spéciale%' en haut du devis. 
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● Vous pouvez consulter les devis fournis par Schiedel et les approuver ou les rejeter en un seul 
clic. 

● Remarque importante: Nos employés Schiedel ne peuvent pas consulter les devis créés par 
vous. 

 

Vous devez d'abord cliquer sur le bouton de recherche pour voir les résultats. 
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Lorsque vous consultez le devis créé par Schiedel, vous pouvez cliquer sur Copier ou Commander.

 

Les devis que vous recevez de notre part contiennent un lien d'invitation pour consulter le devis dans 
Schiedel Profi. 
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6 : Commandes, Livraisons et Aperçus des Devis 

 

● Ouvrez la section "Commandes", "Livraisons", "Commandes en ligne" ou "Devis" depuis le menu 
Activités. 

● Vous pouvez rechercher dans l'historique et afficher un résumé. 

 

 

● Utilisez des filtres pour trouver des commandes ou des devis spécifiques. 
● Si vous recherchez une commande ou un devis spécifique, vous pouvez utiliser la fonction de 

recherche. 
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● Vérifiez le statut des commandes, livraisons ou devis en cours. 
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● Si votre commande a été traitée, vous pouvez télécharger votre confirmation de commande via 
l'icône PDF affichée. 
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English Manual Schiedel Profi 
● Schiedel Benelux User Manual for professional users of the 

Schiedel Profi ordering system. 

Learning Goals 
 
Through this document, you will learn to: 

● Understand the purpose and benefits of using the webshop. 
● Log in to the webshop and identify user roles. 
● Become familiar with the interface and key sections. 
● Efficiently search for and locate products. 
● Use filters and categories to refine searches. 
● Add products to your shopping cart and complete purchases. 
● Understand how to approve or reject Schiedel quotations. 
● Select shipping methods and track shipments. 
● Create a quotation for your own customers. 
● Track the status of orders and deliveries. 
● Access order history and documentation. 

 
What is Schiedel Profi? 
 
Schiedel Profi is an advanced online webshop that simplifies the purchasing and quotation process for 
you. Integrated with our ERP system SAP, the webshop offers user-friendly functionality combined with 
the power of collaboration. 
 
 
Continuous development 
 
The Schiedel Profi webshop is an evolving platform. While it currently offers a robust set of features, it is 
continuously developed and improved to better meet the needs of all users. 
 
We always appreciate feedback to ensure that this tool provides maximum value and efficiency. 
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1: Introduction Schiedel Profi Webshop 
 
Important advantages for you 
 

1. Efficiency: Integration with SAP provides real-time availability of stock, prices, and discounts, as 
well as order and shipment tracking. 
 

2. Transparency: All orders, quotations, and approvals are logged, ensuring you always have a 
clear overview of ongoing processes. 
 

3. Convenience: The webshop is accessible 24/7, allowing you to place orders or retrieve 
information at your convenience. 
 

4. Customized Quotations: Easily create and manage quotations, and quickly view catalog prices 
for your customers without displaying your net prices. 
 

5. Improved Communication: The direct connection between the webshop and SAP minimizes 
errors and ensures smooth communication between systems. This way, you always have an 
up-to-date system without outdated article codes. 
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2: Registering, Logging in, and Navigating 
 
Navigate to https://order.schiedel.com/nl/ to open the webshop. 

● Registration: You can register by filling out the registration form on the webshop's home screen. 
After approval, you will receive your login credentials. Only existing customers registered in the 
SAP system can log in. 

 

 
 
Fields marked with an asterisk (*) are mandatory. User registration login is unique per email address. 
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https://order.schiedel.com/nl/


 

 

 

 

● Logging in: Open the Schiedel Profi webshop and log in using your login credentials. 
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● Product Catalogs: You can navigate to the desired system via the Catalog Menu at the top or 
through the product categories below. 
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● Activity Menu: In this menu, you can view your activities, such as the online orders and 
quotations you have placed, as well as orders and quotations created by our customer service. 
You can also access information about ongoing shipments and your invoices. 

 

● User Profile 

 

 

● You can view a user list of the Profi users within your company and access the stored customer 
addresses and delivery conditions from our system. 
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● Footer Menu: General terms and conditions, shipping costs, imprint, privacy policy & contact. 
This information is available at the bottom of every page. You can use the contact form in Profi 
to reach out to us or request support if you encounter any issues on the webshop. 
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3: Searching for and Ordering Products 

● Searching for Products: You can search for products by name, article code, or category. Filters 
help refine your search results. 

 

 

Example: Looking for an ICS connection T-piece 45 degrees DN80? You can find it using the product 
description or the article code 100851. 
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● Search Filters: You can apply filters (e.g., component, diameter, angle, surface, total length) to 
refine the search results and select your product. 

 

● Product Information: You can open a product page to view details such as specifications and 
stock levels. Some products (e.g., ICS) have 3D models available, with the link to the model 
displayed on the page. 
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Stock Levels: Stock availability is indicated by color coding. 

🔴 Red = Low stock 

🟢 Green = Stock available 

 

When a 3D component is unavailable, the PartCommunity will display an error message as shown below. 
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● Ordering: Add products to your shopping cart (New Online Order or New Quotation) and 
proceed to your cart. Shipping costs are calculated manually. After confirming the order, you will 
receive an order confirmation. 

 

 

 

 

 Back to Content - terug naar inhoudsopgave  

61 

Schiedel Profi Gebruikershandleiding 
Schiedel vertrouwelijk document  
- Niet delen of kopiëren zonder toestemming. 
Version 1.0 |  21.02.2025 |  Published by Elzo Kerstjens 

 



 

● Add the reference number: You can add your reference number to the online order or 
quotation. 

● Set the desired delivery date. 
● Check the 'Complete Delivery' box if a full delivery is required. 
● Optional: Add a note to the order. 
● Continue selecting a system from the catalog in the top menu. 

 

● …or search for products using the search bar, then click the magnifying glass to start the 
search. Select a product by clicking the shopping cart icon to add it to your quotation or online 
order. 

 

 

 Back to Content - terug naar inhoudsopgave  

62 

Schiedel Profi Gebruikershandleiding 
Schiedel vertrouwelijk document  
- Niet delen of kopiëren zonder toestemming. 
Version 1.0 |  21.02.2025 |  Published by Elzo Kerstjens 

 



 

Shopping from the Catalog (Starting Point): 

 

● Click on the desired system to start selecting your products by adding them to the shopping cart. 
● Then choose: Online Order or Quotation. 

 

● Continue by adding the desired products to your shopping cart. 
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● Go to your shopping cart to review the selected items, quantities, and prices. 
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You can view your applied discount by hovering over the conditions with your mouse. 

 

Click Continue to proceed to the checkout page and confirm your order. 

Click Cancel to cancel the order. 

 

Select the desired shipping method. 
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● You can add comments to your order. 
● Shipping costs are not calculated automatically; they are determined manually, just like 

regular orders. 
● Once the order is final, click Place Online Order.

 

 

Your online orders are manually reviewed by the customer service team before they are processed. 
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5: Quotations 

● Navigate to the Quotation section and click on "New Quotation." 
● Just like placing an order, you can start creating a quotation from the menu or directly from the 

catalog. 

 

● Fill in the required details and submit the quotation request. 
● You can create standard quotations based on the catalog price (your discount will not be 

displayed), allowing you to quickly negotiate with your customers. 

 

Above, you can see an example of a quotation created for a user by our internal sales team, where a 40% 
discount has been applied. Note: This is a Schiedel quotation created for a customer, and not a 
quotation created by yourself.  
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Below, you can see an example of a quotation based on the price list/catalog price created by a user, 
where no discount is displayed in the Net Total. If desired, you can create this quotation with an applied 
discount by using the 'Special Discount %' option at the top of the quotation. 
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● You can view the quotations provided by Schiedel and approve or reject them with a single click. 
● Important note: Schiedel employees cannot view quotations that you have created yourself. 

 

You must first click the search button to view the results. 
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When viewing a quotation created by Schiedel, you can click Copy or Order.

 

 

Quotations you receive from us include an invitation link to view the quotation in Schiedel Profi. 

 

 Back to Content - terug naar inhoudsopgave  

70 

Schiedel Profi Gebruikershandleiding 
Schiedel vertrouwelijk document  
- Niet delen of kopiëren zonder toestemming. 
Version 1.0 |  21.02.2025 |  Published by Elzo Kerstjens 
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6: Order, Delivery, and Quotation Overviews 

 

● Open the "Orders," "Deliveries," "Online Orders," or "Quotations" section from the Activity 
Menu. 

● You can search through the history and view an overview. 

 

 

● Use filters (e.g., date, status) to find specific orders or quotations. 
● If you are looking for a specific order or quotation, you can use the search function. 
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● Check the status of ongoing orders, deliveries, or quotations. 
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● If your order has been processed, you can download your order confirmation by clicking the 
PDF icon displayed. 
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